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TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Menjelaskan jenis zat aditif (alami dan buatan) dalam makanan dan minuman 

2. Menjelaskan jenis zat adiktif 

3. menjelaskan pengaruh zat aditif dan zat adiktif terhadap kesehatan 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

A. PENDAHULUAN 

a. Orientasi 

b. Apersepsi 

c. Motivasi 

d. Pemberian Acuan 

B. KEGIATAN INTI 

1. Tatap muka luring ( 40 menit )  

a. Guru menyiapkan materi dan referensi yang relevan untuk diserahkan kepada siswa dan 

didokumentasikan  

b. Guru menganjurkan untuk berdoa sebelum  belajar  dan berharap  siswa serius terhadap 

petunjuk  dalam  proses pembelajaran di rumah 

c. Siswa menyimak rencana pembelajaran ,materi dan evaluasi yang disampaikan oleh guru 

d. Guru memberi  catatan  berupa  pesan  dan motivasi agar  siswa  di  rumah  

menjaga  kesehatannya dan lingkungan  di  masa  Darurat  Covid-19  saat  ini   

dengan  selalu  mencuci  tangan,  menggunakan  masker  dan menjaga jarak  

dengan orang lain serta selalu membantu orang tua membersihkan lingkungan. 

 

2.Tatap muka Daring  ( 40 menit )     

a. Guru menyapa peserta didik , mengajak berdoa, dan meminta peserta didik mengisi 

presensi di Microsoft Form 

b. Guru mengingatkan siswa mengikuti protokol kesehatan Covid-19 yaitu  

senantiasa mencuci tangan, menjaga jarak dan memakai masker jika keluar  

rumah.  

c. Siswa Akses ke microsoft office IPA untuk mengikuti pembelajaran secara daring. 

d. Siswa melakukan aktifitas belajar sesuai instruksi pembelajaran yang diberikan guru secara 

daring melalui Microsoft From.   

e. Siswa menjawab pertanyaan yang diberikan guru secara  online menggunakan Microsoft 

Form.  

f. Siswa mengirimkan penugasan yang diberikan guru secara online menggunakan Microsoft 

Form 

C. KEGIATAN PENUTUP 

1. Peserta didik melakukan refleksi dengan dibimbing oleh guru terhadap pengalaman 

pembelajaran yang telah dilaksanakan 

2. Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang point-point penting 

yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

3. Peserta didik dibimbing guru untuk melakukan penilaian dan evaluasi. 

 

PENILAIAN 

A. PENILAIAN SIKAP 

Lembar Pengamatan Sikap 

B. PENILAIAN PENGETAHUAN DAN KETERAMPILAN 

1.  Penilaian pengetahuan berupa tes tertulis pilihan ganda dan tertulis uraian, tes 

lisan/observasi terhadap diskusi Tanya jawab dan percakapan serta penugasan 

2.  Penilaian keterampilan berupa penilaian unjuk kerja, penilaian proyek, penilaian 

produk dan penilaian portofolio 
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SEKOLAH 

UPTD SMP Negeri 2 Sei Suka 

 

KELAS/TAHUN PELAJARAN 

VIII/2020-2021 

 

SEMESTER 

Ganjil 

 

Mata Pelajaran  

IPA 

 

KOMPETENSI INTI 

KI3: Memahami dan menerapkan  
pengetahuan faktual, konseptual, 
prosedural, dan metakognitif pada 
tingkat teknis dan spesifik  
sederhana berdasarkan rasa ingin 
tahunya tentang ilmu pengetahuan,  
teknologi, seni, budaya dengan 
 wawasan kemanusiaan, kebangsaan, 
dan kenegaraan terkait fenomena  
dan kejadian tampak mata. 

 

KOMPETENSI DASAR 

3.6Menjelaskan berbagai zat aditif 

dalam makanan dan minuman, zat 

adiktif, serta dampaknya terhadap 

kesehatan 

4.6Membuat karya tulis tentang 

dampak penyalahgunaan zat aditif 

dan zat adiktif bagi kesehatan 
 

MATERI POKOK 

Zat Aditif  

 

SUB MATERI POKOK 

- Jenis Zat Aditif (alami dan buatan) 

- Pengaruh zat aditif terhadap kesehatan 

 

ALOKASI WAKTU 

5 Jampel × 40 Menit 

 

PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nopember Minggu ke-2 (5 JP) 

 

MODEL PEMBELAJARAN 

Blended Learning  
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